

“南京名师榜”抖音号展现你最美的姿势

90后麻辣鲜师 这个教师节我们为你视频点赞!



尹娜和学生在一起 本人供图

“尹老师，我就希望孩子将来像你一样！”每当学生家长这样说，南京河西外国语学校小学部90后音乐教师尹娜都会特别开心，这是对她最好的肯定。在我们的身边，越来越多的90后麻辣鲜师出现，他们专业优秀、年轻时尚，他们有自己的教育之道，也还有经验上的欠缺。给他们鼓励、给他们肯定，他们会好到出乎你的想像。这个教师节，现代快报“南京名师榜”抖音号，将用视频记录90后教师“最美的姿势”，获点赞多的老师，我们将挖掘更多的教育故事，和大家分享。

现代快报/ZAKER南京记者 黄艳/文 舒越/视频制作

工作12小时是常事，这是90后教师的责任心

漂亮时尚的尹娜，走在校园里就是一道美丽的风景，总有学生家长羡慕地表示，就希望自己的孩子将来和尹老师一样，有才艺，气质好。

“我5岁就开始练舞了，从来没有懈怠过。”1992年出生的尹娜，现在不仅是河西外校小学部的音乐老师，也是德育处负责人。很多个日子，她每天都要工作12个小时。“腰椎和脚都受过伤，但已经习惯了，没关系。”

尹娜毕业于南京艺术学院的艺术教育专业，主修舞蹈，声乐和钢琴也是她的专业，所以在学校，她的任务非常多。“要带四个班的音乐课，还有舞蹈课，加上舞蹈社团，校舞蹈队，还有德育处的工作，学校的艺术节等各种活动的组织、排练。”

在学校，她从早到晚都在忙碌。“让我非常开心的是，一直得到家长和学生的认可。”尹娜说，虽然很辛苦，但这份工作给她带来的是幸福感。尹娜给现代快报发来了近5分钟的视频，讲述了她

的成长故事。“南京名师榜”编辑已剪辑发布，请大家为她点赞。

征集视频，一起展示“最美的姿势”

此次“最美的姿势”点赞90后教师节特别活动，欢迎90后教师本人、学生、同事，拍摄短视频投稿。视频投稿要求：视频不超过5分钟，竖屏拍摄最佳，以90后教师在校园发生的工作故事或教学场景为主要内容，并配以教师的简短介绍和联系方式。投稿截止时间，2018年9月10日16:00，“南京名师榜”编辑将对视频进行剪辑发布，获点赞数多的90后教师，现代快报记者将深度挖掘他们的教育故事，分享他们的教育心得，在现代快报全媒体进行展示。

请关注微信wyqcc19910924，向“南京名师榜”编辑微信投稿。在抖音平台，关注1291410715 或直接搜索南京名师榜加关注，为90后教师点赞。



扫码看视频

听听他们的故事

“超级老师”是如何炼成的？

“超级老师”是如何炼成的？90后美女老师怎么教聋哑孩子音乐课？身患重病的她为何依然心系讲台……9月5日，“南京教育好故事”巡回分享会启动仪式暨首场分享会在南京外国语学校报告厅举行，8名优秀中小学老师与大家分享了他们与孩子们互动中发生有趣或感动的小故事。

现代快报/ZAKER南京记者
舒越/文 施向辉/摄



钱启惠

兰全翠

全国优秀教师、中国好人榜“敬业奉献好人”、南京市浦口区石桥小学的数学教师兰全翠，她的人生曾因一场大病而突然改变，面对病魔，兰全翠始终心系学生，还被孩子们亲切地唤作“天使妈妈”。

“2004年生病以来，我受到了太多太多的关爱，无以为报……”尽管医生建议她休养一段时间，兰全翠出院后依然选择回到学校上课，“在我生病住院期间，孩子们都很记挂我，他们会每天排好时间，从村子里走一个多小时到医院，陪我说话，给我解闷。说说今天学校又发生了哪些趣事。我觉得和他们在一起，就是在实现自己的人生价值。”她告诉记者，当年班上的孩子都长大了，有的已经上大学，“但他们还时常与我联系，汇报近况，这种感觉真的很美妙。”

如今，兰全翠是石桥小学五年级的班主任，每天的工作繁琐、压力也大，她依然乐在其中，“很多人说班主任很辛苦，但我感觉很快乐啊！”

“虽然老师这个职业是很辛苦的，不过随着时代发展，我们越来越需要‘超级老师’。”南京致远外国语小学乐山路分校副校长季锋告诉记者，成为“超级老师”要暖心、有方法、有智慧，“比如一年级孩子刚开始学习拼音，如果老师只让他们死记硬背，学生不一定喜欢，而有些老师就会通过音乐等形式，让孩子先对拼音有兴趣，潜移默化地教学，效果会非常好。”

“白日不到处，青春恰自来；苔花如米小，也学牡丹开……”鼓楼区特殊教育



季锋

学校90后美女老师钱启惠一首《苔》唱出了她对聋哑孩子们的期待与爱，引得不少师生落泪。

据介绍，“南京教育好故事”评比活动是落实南京市“师德建设年”的一项重要举措。秋季新学期开学后，“南京教育好故事”巡回分享会将陆续走进南京的学校、社区、单位。今年教师节前，南京将进行新一轮“斯霞奖”、南京市优秀教育工作者评选表彰；同时教育系统还将表彰一批“师德先进群体”“师德标兵”“师德先进个人”“师德先进工作者”“德育工作带头人”“优秀班主任”。

另外，本次分享会创新开展“私人定制”服务，市教育局从“南京教育好故事”活动中甄选出23个故事，各学校可以自行选择8-10个故事，通过扫描手机上的二维码预约分享会。下一场分享会将于9月10日在瑞金路小学举行。

你为孩子身上的“公主病”焦虑吗？你希望孩子勇于挑战自我吗？想提高孩子的写作水平吗？告诉你一个好消息，现代快报小记者招新啦！还不快让Ta加入我们，一起在快乐中学习，在实践中成长。

亲近科技，相约研学；创意手作，活力比赛；趣味课程，实践采访等等这些妙趣横生的课程活动有没有让你很心动呢？多年来，快报小记者走进了江苏各大博物馆、高校实验室，“穿越”在历史与科技之间；走进了军营、警营、工厂，了解各行各业的艰辛；走进了野外考古现场、天文台，探寻陨石的秘密；前往北京，开启了一段“现代快报小记者跑两会”活动，采访到了著名作家范小青等大咖，还与不少明星零距离接触……

●如何加入小记者团？

招募对象（人数不限）：年龄在5-15岁之间

招募要求：

- 只要你爱思爱想，爱写爱画，有好奇心，喜欢阅读和写作，喜欢参加各种课外实践活动，那就赶紧来报名吧！

- 身体健康，自信自立，活泼大方，有较强的口语表达能力及与他人交流沟通能力的中小学生优先。

报名方式：

- 线上报名，添加报名微信：秋晨哥哥（13951745568）

- 现场报名，洪武北路55号置地广场710现场报名（需预约）

- 报名后需面试，面试通过后需缴纳年费400元/年/人（全年小记者实践活动及培训、研学、冬夏令营、亲子游优惠）

报名咨询电话：18651896778

缴费方式

- 支付宝或微信转账

- 现代快报社710，现场缴费

●小记者的“福利”

- 作文刊登：享受现代快报《成长》周刊作文版优秀作文一次刊登机会。

- 基地实践、公益活动：全年周末近百场免费基地实践、公益活动自行选择，包括爱心义卖、博物馆之旅、科技之旅、名校之旅、职业体验之旅……

- 主题大赛平台：现代快报书画大赛、作文大赛、才艺大赛、快报小记者节贯穿全年。现代快报搭台、名师专家助阵，只为秀出独特的你！

- 会员独享优惠活动：跟着课本去旅行，定制雏鹰假日小队活动，现代快报冬令营、夏令营。